
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

SPOŠTOVANI, 

V teh vročih poletnih dneh si gotovo želimo zasluženega počitka. Jezus nam daje počitek, ki si ga lahko »privošči« prav vsakdo: 
»Pridite k meni vsi, ki ste utrujeni in obteženi, in jaz vam bom dal počitek« (Mt 11,28). Pridimo torej k Jezusu in pri njem 
odložimo »nahrbtnik« vsega, kar nas teži. Le tako bomo našli pristen počitek svojim dušam.  

 

TANZANIJA – tu živi 41 milijonov prebivalcev s kar 130 
narodnimi skupnostmi. Zanje velja, da sicer znajo govoriti 
svahili, uradni državni jezik, pa tudi angleščino, ki jo 
govorijo predvsem višji sloji. Vendar se teh jezikov naučijo 
šele kasneje. Prvi jezik, v katerem mati uči otroka moliti, je 
jezik posamezne narodne skupnosti oziroma plemena. Zato 
je toliko bolj razumljivo, da pol-milijonsko ljudstvo Njaturu, 
ki živi na območju Singida nestrpno pričakuje prvi izid 
Nove zaveze v svojem jeziku Kirimi. Prevod in prelom 
besedila sta že končana in Nova zaveza je tik pred izidom. 
Ker se to ljudstvo preživlja v glavnem s kmetijstvom, ki jim 
komaj zadošča za preživetje, želi tanzanijska svetopisemska 
družba ob izidu Nove zaveze v jeziku Kirimi brezplačno 
razdeliti 3.000 izvodov.  

 

URUGVAJ – tam imajo vsako leto na drugo nedeljo v avgustu 
praznik, imenovan »Dan otrok«. Na ta dan Cerkve s pomočjo 
urugvajske svetopisemske družbe organizirajo različne dogodke, 
kjer ob prijetnem druženju in prigrizkih, otrokom in njihovim 
staršem predstavijo temeljno oznanilo evangelija. Tako so v 
zadnjih dveh letih skupaj s približno 500 Cerkvami razdelili 
preko 40.000 Svetih pisem in druge biblične literature. Prejeli so 
25.000 odzivov otrok in družin iz najrazličnejših okolij, ki se jih je 
sporočilo Božje besede globoko dotaknilo. V letošnjem letu želijo 
z Božjo besedo doseči 20.000 otrok in njihovih družin. Vsak od nas 
je povabljen, da jim pri tem po svojih močeh pomaga! 
 

Julij - avgust 2010 

V maju in juniju ste redni dobrotniki Božje besede za Sirijo skupno prispevali 1.093,31 €.  
Če bodo zbrana sredstva presegla potrebe predstavljenega projekta oz. bodo prispela pozneje od datuma na položnici, bodo uporabljena  

za podobne projekte po svetu ali za splošno podporo našemu delu. 

▲ Ob tej fotografiji si lažje predstavljamo veselje mater, ki bodo 
svojim otrokom prvič prebirale Božjo besedo  

v domačem jeziku Kirimi. 

▲ Otroci iz regije Rivera v severnem Urugvaju se 
veselijo knjižic, ki so jih prejeli na ”Dan otrok”.  

Mesečni

apel 

Za ta dobrodelni projekt lahko prispevate svoj dar v poljubnem znesku.  

Podatki za položnico so: 

Namen: donacija za julij in avgust 2010, TRR: 0208 5001 0473 552, sklic: 9100158015005, ime: 

Društvo Svetopisemska družba Slovenije, naslov: Dunajska 5, kraj: 1509 Ljubljana. 

 

Postanite redni Dobrotnik Božje besede in prispevajte za širjenje Svetega pisma po svetu.  

Več informacij ter prijavnice boste našli na www.drustvo-svds.si/dobrodelno. 



▲ Družina, ki živi na ulicah mesta Oaxaca v južni Mehiki.  

Molimo za mehiške otroke in 
mladino, da bi našli odgovore 
na življenjska vprašanja v 

Svetem pismu. 

▲ Skupinska fotografija veroučne skupine v kraju Teopiska Čiapas v Mehiki. 

 
Božja beseda oživlja in združuje! 

 
 

Na zadnji strani dobrodelnega Apela vam predstavljamo potek enega od projektov, za katerega ste  
Dobrotniki Božje besede darovali pred letom dni. 

 
 

MEHIKA – v juliju in avgustu 2009 ste dobrotniki Božje 
besede s skupnim zneskom 1.381,14€ pomagali 
dobrodelnim projektom v Mehiki in v Vietnamu. 
 
V Mehiki živi vse več otrok, ki so prepuščeni vzgoji 
ulice, ki je diametralno nasprotna načelom, ki jih 
prinaša Božja beseda. Vse več je tudi poročil o 
naraščajočem nasilju med mamilarskimi krdeli. Kar 
79% otrok, ki živijo na ulicah, je že poizkusilo droge in 
95% jih ne hodi v šolo. Mehiška svetopisemska družba 
se s to težavo srečuje tako, da že šesto leto sodeluje z 
različnimi vladnimi in krščanskimi organizacijami in s 
posebnimi izbori sveto-pisemskih besedil vabi otroke k 
življenju s Svetim pismom. Različne nekrščanske 
organizacije so bile izjemno presenečene nad 
preventivno močjo, ki jo ima Božja beseda za mlade 

ljudi. Lani se je preko tega projekta kar 36.800 otrok prvič srečalo s sporočilom Božje besede. Celotno število 
razdeljenih bibličnih publikacij v lanskem letu je 73.592, pri čemer je sodelovalo 28 organizacij. Ob tem se je 3.700 
otrok se je odločilo, da želijo poslej slediti Jezusu. Ti sedaj obiskujejo različne veroučne programe in delavnice.  
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Iskrena hvala v imenu vseh,  

ki so deležni Vaših darov! 

Benjamin Siter 
Dobrodelna dejavnost 


